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https://www.100test.com/kao_ti2020/451/2021_2022__E4_B8_93_E

4_B8_9A_E7_9F_A5_E8_c63_451869.htm 【单选题】 例1、地下

水对基础工程有（ ）。 A．水压力、腐蚀性 B．腐蚀性、浮

力 C．水压力、浮力、腐蚀性、动水压力 （答案：C） 例2、

地下水的流向应依据（ ）来判定。 A．两个钻孔的水位连线

方向 B．利用压水试验 C．利用抽水试验 D．几何法，用3个

以上钻孔的地下水位形成的等水位线的垂线方向为流向（答

案：D） 例3、压水试验的单位吸水量的定义为（ ）。A．单

位长度试验段每分钟所吸收的水量 B．在单位水头压力下的

总吸水量 C．单位横截面积上的吸入水量 D．在单位水头压

力下，单位长度试验段门分钟所吸收的 （答案：D） 例4、抽

水试验宜试验（ ）降深，最大降深应接近工程设计所需的地

下水位降深的标高。 A ．2次 B．3次 C．4次 D．5次 （答案

：B） 例5、地下水分布着三层土，厚度均为1米，渗透系数

分别为K1=1m/d，K2=2m/d，K3=10m/d。求土层的水平等效

渗透系数Kx和垂直等效渗透系数Ky（ ）。 A． Kx=1.87m/d

；Ky=4.33m/d B． Kx=1.87m/d；Ky=1.87m/d C． Kx=4.33m/d

；Ky=4.33m/d D． Kx=4.33m/d；Ky=1.87m/d 提示：水平等效

渗透系数Kx=∑Kihi/∑hi 垂直等效渗透系数Ky=∑hi/[（h1/K1

） （h2/K2） （h3/K3）] 解析：Kx=∑Kihi/∑hi =（1*1 2*1

10*1）/（1 1 1） =4.33m/d Ky=∑hi/[（h1/K1） （h2/K2） 

（h3/K3）] =3/[（1/1） （1/2） （1/10）] =1.87m/d （答案

：D） 例6、地下水的流向应依据下列哪项来判定？（ ） A．

两个钻孔的水位连线方向； B．利用压水试验； C．利用抽



水试验； D．采用几何法，用3个以上钻孔的地下水位形成的

等水位线的垂直方向为流向。 （答案：D） 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


